
 

 Πληροφορίες: Γραφείο 322, Νέο Δημαρχείο 322 27213-60779 (9.00-16.00), 6943884673 (Θ. Τσιγαρίδης) 

Υποστήριξη: ΚΕΠ 9.00-21.00, ΚΔΑΠ 17.00-21.00, ΚΔΑΠΜΕΑ 15.00-21.00 

Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών Δήμου Καλαμάτας 

Πως μπορώ να συμμετέχω? 

Το πρόγραμμα υλοποιείται από την Ελληνική Εταιρία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (ΕΕΤΑΑ), 

χρηματοδοτείται από το ΕΣΠΑ και το ΕΠΑΝΑΔΕΔΒΜ και καλύπτει μητέρες που το φορολογητέο οικογενειακό τους 

εισόδημα δεν ξεπερνά τα 27.000€ για μητέρες που έχουν έως 2 παιδιά, τα 30.000€ για μητέρες με 3 παιδιά, τα 

33.000€  για μητέρες που έχουν 4 παιδιά και τα 36.000€ για μητέρες που έχουν από 5 παιδιά και πάνω.Δεν έχουν 

δικαίωμα υποβολής στην παρούσα Πρόσκληση oι δημόσιοι υπάλληλοι. 

Αιτήσεις νέας χρονιάς: 8-6-2019 μέχρι 28-6-2019 

 Απαραίτητα δικαιολογητικά 

ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΙΤΟΥΣΕΣ απαιτείται:   

 Αποδεικτικό Στοιχείο Ταυτότητας (Αστυνομική Ταυτότητα ή Διαβατήριο) 

 Εκτύπωση στοιχείων ΑΜΚΑ από idika (https://www.amka.gr/AMKAGR/) 

 Πιστοποιητικό Οικογενειακής κατάστασης 

 Πράξη Διοικητικού Προσδιορισμού Φόρου (εκκαθαριστικό σημείωμα) φορολογικού έτους 2018 

(εισοδήματα 2018) της αιτούσας και του συζύγου/συντρόφου 

 

Τα υπόλοιπα δικαιολογητικά αναφέρονται σε κάθε ενότητα, κατά περίπτωση: 

Ανάλογα με την οικογενειακή κατάσταση: 

Σύμφωνο συμβίωσης: Αντίγραφο Συμφώνου Συμβίωσης  

Ανύπαντρη μητέρα: α. Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης της αιτούσας ΚΑΙ β. Ληξιαρχική πράξη γέννησης 

παιδιού, εάν το παιδί δεν αναφέρεται στο Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης της αιτούσας  

Χήρα:  Ληξιαρχική πράξη θανάτου συζύγου, εάν η χηρεία δεν αναφέρεται στο Πιστοποιητικό Οικογενειακής 

Κατάστασης  

Διαζευγμένη: Αντίγραφο διαζευκτηρίου, εάν η διάζευξη δεν αναφέρεται στο Πιστοποιητικό Οικογενειακής 

Κατάστασης ή Έντυπο μεταβολών ατομικών στοιχείων της ΔΟΥ (Μ1)  

Σε διάσταση:  Έντυπο μεταβολών ατομικών στοιχείων της ΔΟΥ (Μ1) με ημ/νία έκδοσης πριν την Ημ/νία 

Πρόσκλησης  

Συμπληρώνετε, επιπλέον: Τρίτεκνη/Πολύτεκνη Όλα τα Πιστοποιητικά Οικογενειακής Κατάστασης της αιτούσας, 

στα οποία αναφέρονται τα παιδιά  

Αιτούσα ΑμεΑ (35% και άνω)  ΚΕΠΑ: Κέντρο Πιστοποίησης Αναπηρίας Αντίγραφο πιστοποίησης της αναπηρίας σε 

ισχύ από ΚΕΠΑ ή απόφαση Α΄βαθμιας Υγειονομικής Επιτροπής  

Αιτούσα με σύζυγο ΑμεΑ (67% και άνω)  ΚΕΠΑ: Κέντρο Πιστοποίησης Αναπηρίας Αντίγραφο πιστοποίησης της 

αναπηρίας σε ισχύ από ΚΕΠΑ ή απόφαση Α΄βαθμιας Υγειονομικής Επιτροπής  

Έχετε παιδί ΑμεΑ, για το οποίο δεν υποβάλετε αίτηση (35% και άνω);  Συμπληρώνετε, μόνο, αν δεν υποβάλετε 

αίτηση για παιδί ΑμεΑ Αντίγραφο πιστοποίησης της αναπηρίας σε ισχύ από ΚΕΠΑ ή απόφαση Α΄βαθμιας 

Υγειονομικής Επιτροπής  

https://www.amka.gr/AMKAGR/


Παιδί ΑμεΑ (έως και 18 ετών) : Αντίγραφο πιστοποίησης της αναπηρίας σε ισχύ από ΚΕΠΑ ή απόφαση Α΄βαθμιας 

Υγειονομικής Επιτροπής  

ΑμεΑ (άνω των 18 ετών) : α. Αντίγραφο πιστοποίησης της αναπηρίας σε ισχύ από ΚΕΠΑ ή απόφαση Α΄βαθμιας 

Υγειονομικής Επιτροπής ΚΑΙ β. Αποδεικτικό έγγραφο ορισμού δικαστικού συμπαραστάτη (εφόσον υπάρχει και 

απαιτείται) ΚΑΙ γ. Ληξιαρχική πράξη γέννησης 

 

Ανάλογα με την Εργασιακή τους Κατάσταση ΠΡΕΠΕΙ  να προσκομίσουν τα ακόλουθα:  

Άνεργες με κάρτα ανεργίας: Δελτίο ανεργίας ΟΑΕΔ, με ημ/νία έκδοσης εντός του τελευταίου τριμήνου ή 
Αποδεικτικό ανανέωσης δελτίου ανεργίας ή Βεβαίωση χρόνου ανεργίας  ή Βεβαίωση επιδοτούμενης ανεργίας  
Ιδιωτικό τομέα ορισμένου ή αορίστου:  

α. Βεβαίωση εργοδότη με είδος απασχόλησης: Πλήρης Αορίστου Χρόνου, με ημ/νία έκδοσης μετά την Ημ/νία 

Πρόσκλησης ΚΑΙ ένα εκ των κάτωθι:  

β. Αντίγραφο αναγγελίας πρόσληψης της αιτούσας (και Βεβαίωση του Νόμιμου εκπροσώπου, εάν υπάρχουν 

μεταβολές στα στοιχεία της εταιρείας / εργοδότη) ή Αντίγραφο πίνακα προσωπικού Ε4 (το τελευταίο ισχύον), με τα 

στοιχεία μόνο της αιτούσας, την Επωνυμία εταιρείας, σφραγίδα και υπογραφή 

Εργαζόμενες μητέρες στον ιδιωτικό τομέα με Περιστασιακή Απασχόληση (εργόσημο ή ένσημα):  
Α)Βεβαίωση εργοδότη με είδος απασχόλησης Περιστασιακή Απασχόληση (εργόσημο ή Ένσημα) με ημερομηνία 
έκδοσης μετά την ημερομηνία πρόσκλησης ΚΑΙ  
Β) Αντίγραφο του εργοσήμου μαζί με την απόδειξη κατάθεσης της τράπεζας εντός των τελευταίων 12 μηνών που να 
αποδεικνύει εργασία τουλάχιστον 2 μηνών, Ή  
Για τα ένσημα: σε περίπτωση αυτασφάλισης, 50 ένσημα εντός των τελευταίων 12 μηνών. 
Ατομική Επιχείρηση: α) Αντίγραφο Δήλωσης Έναρξης Επιτηδεύματος στη ΔΟΥ ΚΑΙ  
β)Βεβαίωση ασφαλιστικού φορέα ότι είστε άμεσα ασφαλισμένη, ακόμη και αν οφείλετε ασφαλιστικές εισφορές ή 
Βεβαίωση ασφαλιστικού φορέα ότι έχουν καταβληθεί οι εισφορές ή πρόσφατη Ειδοποίηση καταβολής 
ασφαλιστικών εισφορών ΚΑΙ  
γ)Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 περί μη διακοπής της άσκησης του επιτηδεύματος 

Περιπτώσεις εταίρων σε Ο.Ε., ή Ε.Ε. Ι.Κ.Ε. ή Μονοπρόσωπη ΕΠΕ ή ΕΠΕ:  α. Καταστατικό και τυχόν μεταβολές ΚΑΙ  

β. Πιστοποιητικό περί μη λύσης (ΓΕΜΗ) ΚΑΙ  

γ. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 περί μη διακοπής της άσκησης του επιτηδεύματος ΚΑΙ  

δ. Βεβαίωση ασφαλιστικού φορέα ότι είστε άμεσα ασφαλισμένη ή πρόσφατη Ειδοποίηση καταβολής ασφαλιστικών 

εισφορών ή Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 του αρμόδιου διαχειριστή ΙΚΕ, περί άσκησης εργασίας, σε 

περίπτωση εταίρου ΙΚΕ 

Αγρότισσες: Βεβαίωση ασφαλιστικού φορέα ότι είστε άμεσα ασφαλισμένη, ακόμη και αν οφείλετε ασφαλιστικές 

εισφορές ή πρόσφατη Ειδοποίηση καταβολής ασφαλιστικών εισφορών  

 Αιτήσεις συμμετοχής υποβάλλονται ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ κατά το χρονικό διάστημα από 8/6/2019 έως 
28/6/2019 στην Διεύθυνση (www.eetaa.gr, paidikoi.eetaa.gr). Αιτήσεις μετά την παραπάνω ημερομηνία, 
δηλαδή, την 28/6/2019 και ώρα 24.00 δεν θα μπορούν να υποβληθούν ηλεκτρονικά.. Καταληκτική 
ημερομηνία για την αποστολή όλων των απαιτούμενων δικαιολογητικών – Φακέλου ορίζεται η 28/6/2019 
και ώρα 24:00, βάσει απόδειξης ταχυδρομείου ή εταιρείας ταχυμεταφοράς (courier).  

 Ο φάκελος συμμετοχής θα πρέπει υποχρεωτικά να αναγράφει την ένδειξη «ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ» ΕΤΟΥΣ 2019-2020 και να αποσταλεί ταχυδρομικά ή με υπηρεσία 

ταχυμεταφοράς (courier), στη διεύθυνση 

Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε., ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΘΗΝΩΝ Μυλλέρου 73-77, Τ.Κ. 10436, Αθήνα 

 


